
Kampagne der Celler Klimaplattform – Erdgasverbrauch messen und sparen (Juli 2022)  

Erdgasverbrauch: Ergebnisliste anonymisiert  

PDF-Nr. 
Verbrauch pro 
Kopf und Tag 

[m3] 
Bewertung 

Anzahl Personen 
im Haushalt 

Alter der 
Heizung  

in Jahren 

Schon optimal 
eingestellt 

1.  - - - - - 

2.  - - 2 21 ja 

3.  - - - - - 

4.  0,05 
sehr gut  

→ 
Solarthermie 

3 27 nein  

5.  0,12  sehr gut 2 17 ja 

6.  0,13  sehr gut  4 12 ja 

7.  0,14  sehr gut 2 16 ja 

8.  0,15 sehr gut 1 1 nein  

9.  0,17  sehr gut 2 3 ja 

10.  0,17  sehr gut 3 11 ja  

11.  0,18 sehr gut 3 7 ja  

12.  0,21  sehr gut  2 8 ja 

13.  0,21  sehr gut 2 10 ja  

14.  0,21 sehr gut 2 13 nein  

15.  0,21  sehr gut 2 28 ja 

16.  0,21 sehr gut 3 5 nein 

17.  0,21  sehr gut 2 12 ja  

18.  0,21  sehr gut 2 1 ja  

19.  0,23  gut  2 13 ja 

20.  0,23  gut 3 ? nein 

21.  0,23 gut 2 4 nein  

22.  0,24  gut   2 4 nein  



23.  0,25  gut  4 24 nein 

24.  0,25 gut 2 9 nein 

25.  0,27  gut   2 9 nein  

26.  0,28 gut 1 ? nein 

27.  0,28 gut 2 7 ja 

28.  0,31 gut 2 22 ja 

29.  0,32  gut   2 6 ja  

30.  0,33  gut   2 4 nein  

31.  0,33 gut 2 12 nein   

32.  0,35  gut 2,5 33 ja  

33.  0,36 gut   2 30 ja  

34.  0,37  gut  2 9 ja 

35.  0,38  gut  3 17 ja 

36.  0,39  gut  3 24 ja 

37.  0,40 gut 2,6 ? nein 

38.  0,40 gut  2 6 ja 

39.  0,40 gut  2 13 ja 

40.  0,40  gut  2 6 nein  

41.  0,42  schlecht  2 24 ja  

42.  0,42  schlecht   3 13 nein  

43.  0,42  schlecht   3 13 nein  

44.  0,43  schlecht  2 4 nein  

45.  0,43 schlecht 2 12 nein 

46.  0,43  schlecht 2  ? ? nein 

47.  0,44 schlecht 2 18 nein 

48.  0,44  schlecht  2 18 nein  



49.  0,46 schlecht 1 28 ja 

50.  0,47 schlecht 2 5 ja 

51.  0,47  schlecht  1 1 nein  

52.  0,48 schlecht 1 2 ja 

53.  0,50 schlecht 2 27 nein 

54.  0,50  schlecht  2 16 ja  

55.  0,63  schlecht 2 22 ja  

56.  0,73 schlecht 2 32 nein 

57.  0,75 schlecht 2 12 nein 

58.  0,87  schlecht 2 23 nein  

59.  0,87 schlecht 2 21 ja 

60.  1,01  schlecht  2 37 ja  

61.  1,10  schlecht 2 30 ja 

62.  1,10  schlecht  2 15 ja 

63.  1,20  schlecht  2 ? ja 

64.  2.00 schlecht 1 6 ja 

 


